
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลวงัไผ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจําป 2562 

วันพฤหัสบดทีี ่28 พฤศจิกายน 2562 เวลา 10.00 น. 

ณ หองประชุมสภาเทศบาล ช้ัน 3 สํานักงานเทศบาลตําบลวังไผ 

………………………………………………………… 

ผูมาประชุม 

 1. นายทวีศักดิ์ สวัสด ี ประธานสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 2. นายภูธร  นิลสังข รองประธานสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 3. นายกัมพล  ยศแกว สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ  

 4. นายจรัญทร  เกษสยม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 5.  นางชุลี บรรเทิง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 6. นายนพดล   ชองประเสริฐ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 7. นายมาโนช  สุขคงมิตร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 8. นายสมบูรณ  ยอดอาย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 9. นายพิพัฒน รวดเร็ว สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ  

 10. นายอํานวย  แสงนิมิตร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 11. นางสาวสุนทรี  ไกรวิลาศ หัวหนาสํานักปลัด/เลขานุการ ฯ 
 

ผูไมมาประชุม 

 1. นายอดุลย ชั่งกฤษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผ (ลาปวย) 

 2. นายสมโภชน  นิลสังข เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ (ลากิจ) 
 

ผูเขารวมประชุม 

 1. นายศุภชัย  ทิพยสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลวังไผ 

 2. นายสุนันท  หนูมวง รองนายกเทศมนตรีตําบลวังไผ 

 3. นายนิคม  แดงเพชร รองนายกเทศมนตรีตําบลวังไผ 

 4. นายสําราญ  นิลสังข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลวังไผ 

 5. นายสุรศักดิ์ แพรสมบูรณ ปลัดเทศบาลตําบลวังไผ 

        6.    นางดรุณี ชื่นอารมณ    ผูอํานวยการกองคลัง  

 7.  นายศราวุธ สายสิงห ผูอํานวยการกองสาธารณสุข 

 8. นายบุญชวย จันทาโภ หัวหนาฝายแบบแผนและกอสราง 

 9. นางอรพิน สังขขาว หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 

 10. นางเพ็ญพิชญา คชเศษ หัวหนาฝายบริหารงานศึกษา 

 11. วาท่ีร.อ.ญาฐ จาวะยนต นักปองกันและบรรเทาสาธารณภัยฯ 

 12. นางสาวไมตรี เกตุพิมล เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

 13. นายสมจิตต เพ็ชรประเทศ ประธานชมุชนบานวงัทอง 

 

/เริ่มประชุม...  
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เริ่มประชุม  เวลา 10.00 น. 
 

น.ส.สุนทรี  ไกรวิลาศ  วันนี้ เปนการประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 และขณะนี้ 

เลขานุการฯ มีสมาชิกสภาฯ มาครบองคประชุมแลว ดิฉันขอเรียนเชิญทานประธานสภาจุดธูป

เท ียนบูชาพระรัตนตรัย และเปดการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 

ประจาํป 2562 ขอเรียนเชิญคะ 

นายทวีศักดิ์ สวัสดี สวัสดี ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาลและผูเขารวมประชุม 
ประธานสภาเทศบาล สภาเทศบาลตําบลวังไผ ทุกทาน ผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ        

สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2562 ตามระเบียบวาระท่ีไดแจงใหทานทราบแลวครับ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
 

นายทวีศักดิ์ สวัสด ี เรื่องท่ี 1. ประกาศสภาเทศบาลตําบลวังไผ เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาล ประจาํป 

ประธานสภาเทศบาล 2562 ของสภาเทศบาลตําบลวังไผตําบลวังไผ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจาํป 2562  

ตามท่ี สภาเทศบาลตําบลวังไผ ไดมีมติ ท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ สมัยสามัญ 

สมัยแรก ประจําป 2562 เม่ือวันพฤหัสบดีท่ี 7 มีนาคม ๒๕62 กําหนดใหวันจันทรท่ี 

4 พฤศจิกายน 2562 เปนวันเริ่มตนประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2562 นั้น  

  ดังนั้น จึงอาศัยอํานาจตามความในมาตรา 25 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล 

พ.ศ.2496 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 13) พ.ศ. 2552 เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบล

วังไผ สมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป 2562 เปนตนไป มีกําหนดไมเกิน 30 วัน ประกาศ 

ณ วันท่ี 8 เดือน กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕62  
   

ท่ีประชุม รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

  2.1 รายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2562 เม่ือ

วันอังคารท่ี 8 ตุลาคม 2562 ท้ังหมด 20 หนา 
 

นายทวีศักดิ์ สวัสดี การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจาํป 2562   

ประธานสภาเทศบาล  เม่ือวันอังคารท่ี 8 ตุลาคม 2562 ท้ังหมด 20 หนา สมาชิกสภาทานใดจะแกไขหรือไม...

ขอเชิญครับหากไมมีทานใดแกไข ขอใหท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือดวยครับ....  
 

มติท่ีประชุม รับรอง 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม (ถามี) 

 - ไมมี- 
  

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาทองถิ่นตั้งข้ึนเพ่ือพิจารณาแลวเสร็จ 
 

   - ไมมี- 

/เขาสู... 
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เขาสูระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องท่ีเสนอใหม  
 
นายทวีศักดิ์ สวัสดี ระเบียบวาระท่ี 5 ขอ 5.1 ญัตตินายกเทศมนตรี เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลง 

ประธานสภาเทศบาล คําช้ีแจงงบประมาณในหมวดคาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ (โครงการ

ติดตั้งกลองวงจรปดของศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตําบลวังไผ) (กองการศึกษา 

ศาสนาและวัฒนธรรม) 
 

นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ เรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผทุกทาน  กระผม 

นายกเทศมนตรี ฯ  นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลวังไผ ขอเสนอญัตติ เรื่องขออนุมัติแกไข

เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ ๒๕๖๓  ในหมวดคา

ครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ (โครงการติดตั้งกลองวงจรปดของศูนยพัฒนา

เด็กเล็กเทศบาลตําบลวังไผ)  จํานวน  ๑๐ ชุด ดังนี ้

 คําช้ีแจงงบประมาณเดิม 

คาครุภัณฑ 

๑. ครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ 
- เพ่ือจายเปนคาใชจายในโครงการติดตั้งกลองวงจรปดของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก

เทศบาลตําบลวังไผ รายละเอียด ดังนี้ 

ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV System) จํานวน  ๑๐  ชุด  

๑.กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายนอกอาคาร 

๒.อุปกรณบันทึกภาพผานเครือขาย แบบ ๑๖ ชอง 

๓.HDD ๔ TB 

๔.อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ POE (POE L๒ SWITCH) ๑๖ ชอง 

๕.เครื่องสํารองไฟขนาด ๑ KVA. 

๖.ตูจัดเก็บอุปกรณควบคุมพรอมอุปกรณขนาด ๖ U RACK 

๗.สายLAN CAT๖ 

             ๘.คาแรงติดตั้งกลองพรอมอุปกรณทอรอยสาย 

- เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน ดวนมาก ท่ี  มท 

๐๘๐๘.๒/ว ๑๑๓๔ ลงวันท่ี ๙ มิถุนายน  ๒๕๕๘  เรื่องการปรับปรุงหลักการจําแนก

ประเภทรายจายตามงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

              - เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) หนาท่ี ๑๓๐ ลําดับท่ี ๑๘ 

 

 

 

 

/แกไข… 
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แกไขเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณใหม 

คาครุภัณฑ 

๑. ครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ 
- เพ่ือจายเปนคาใชจายในโครงการติดตั้งกลองวงจรปดของศูนยพัฒนาเด็กเล็ก

เทศบาลตําบลวังไผ รายละเอียด ดังนี้ 

               ระบบกลองโทรทัศนวงจรปด (CCTV System) จํานวน  ๑๐  ชุด  

 ๑.กลองโทรทัศนวงจรปดชนิดเครือขาย แบบมุมมองคงท่ีสําหรับติดตั้งภายในอาคาร

และภายนอกอาคาร 

              ๒.อุปกรณบันทึกภาพผานเครือขาย แบบ ๑๖ ชอง 

              ๓.HDD ๔ TB 

              ๔.อุปกรณกระจายสัญญาณแบบ POE (POE L๒ SWITCH) ๑๖ ชอง 

              ๕.เครื่องสํารองไฟขนาด ๑ KVA. 

              ๖.ตูสําหรับจัดเก็บเครื่องคอมพิวเตอรและอุปกรณ ( ขนาด ๓๖ U ) 

              ๗.สายLAN CAT๖ 

              ๘.คาแรงติดตั้งกลองพรอมอุปกรณทอรอยสาย 

- เปนไปตามหนังสือกรมสงเสริมการปกครองทองถ่ิน ดวนมาก ท่ี  มท 

๐๘๐๘.๒/ว ๑๑๓๔ ลงวันท่ี ๙ มิถุนายน  ๒๕๕๘  เรื่องการปรับปรุงหลักการจําแนก

ประเภทรายจายตามงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

- เปนไปตามแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) หนาท่ี ๑๓๐ ลําดับท่ี 

๑๘ ในการแกไขคําชี้แจงงบประมาณครั้งนี้  เปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา

ดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด ๔ ขอ ๒๙  

การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ  ประเภท

ครุภัณฑไฟฟาและวิทยุ  ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลง

สถานท่ีกอสราง ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน   

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบลวังไผ พิจารณาอนุมัติแกไข

เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย และขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้ 

 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบเปนเอกฉันท ( 9 เสียง ) 

 

 

 

 

 

/นายทวีศักดิ์... 
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นายทวีศักดิ์ สวัสดี ระเบียบวาระท่ี 5 ขอ 5.2 ญัตตินายกเทศมนตรี เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลง 

ประธานสภาเทศบาล คําช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓  คาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑ

การเกษตร เพ่ือจายเปนคาใชจายในการจัดซ้ือเครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน  

๓ เครื่อง (งานปองกันฯ สํานักปลัดฯ) 
 

นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ เรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผทุกทาน กระผม 

นายกเทศมนตรี ฯ  นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลวังไผ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติ

แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓ คาครุภัณฑ ประเภท

ครุภัณฑการเกษตร เพ่ือจายเปนคาใชจายในการจัดซ้ือเครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว 

จํานวน ๓ เครื่อง งบประมาณตั้งไว ๒๐,๐๐๐ บาท (สองหม่ืนบาทถวน) 

ตามท่ี เทศบาลตําบลวังไผ ไดตั้งงบประมาณรายจายประจําป งบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๖๓ เพ่ือจ ายหมวดคาครุภัณฑ   ประเภทครุภัณฑการเกษตร เพ่ือเพ่ิม

ประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานและใหบริการประชาชนรวมท้ังเพ่ือใชในภารกิจดานการ

ปองกันและบรรเทาสาธารณภัย ในเขตเทศบาลตําบลวังไผ  โดยไดกําหนดไวใน          

เทศบัญญัติเปนเครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน ๑ เครื่อง 

 ดังนั้น จําเปนตองมีการแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ ๒๕๖๓ เพ่ือใหสามารถจัดซ้ือครุภัณฑการเกษตร งานปองกันฯ จึงขอ

เปลี่ยนแปลงแกไขจํานวนเครื่องดังกลาว ใหตรงกับบัญชีครุภัณฑ แผนพัฒนาทองถ่ิน 

(พ.ศ.๒๕๖๑-พ.ศ.๒๕๖๕) เทศบาลตําบลวังไผ หนา ๒๑๘ ลําดับท่ี ๓๒ ดังรายการ

ตอไปนี้ 

   ขอความเดิม    
   งบลงทุน 
   คาครุภัณฑ 
   ประเภท   ครุภัณฑการเกษตร  
    เครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน ๑ เครื่อง โดยมีคุณลักษณะดังนี้ 

๑) สามารถดูดน้ําได 
๒) มีขนาดทางน้ําออกไมนอยกวา ๒ นิ้ว 
๓) สงสูงไดไมนอยกวา ๔ เมตร 

  เปนครุภัณฑท่ีไมมีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสํานักงบประมาณ 
  ใชราคาในจังหวัดในการกําหนดราคา     

- ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท๐๘๐๘.๒/ว ๑๑๓๔ ลงวันท่ี ๙ 
มิถุนายน ๒๕๕๘ เรื่อง การปรับปรุงหลักการจําแนกประเภทรายจายตาม
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

          - ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๑-พ.ศ.๒๕๖๕) หนา ๒๑๘ ลําดับท่ี ๓๒   
 

/ขอความใหม… 
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   ขอความใหม 
   งบลงทุน 
   คาครุภัณฑ 
   ประเภท   ครุภัณฑการเกษตร  
    เครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน ๓ เครื่อง โดยมีคุณลักษณะดังนี้ 

๑) สามารถดูดน้ําได 
๒) มีขนาดทางน้ําออกไมนอยกวา ๒ นิ้ว 
๓) สงสูงไดไมนอยกวา ๔ เมตร 

  เปนครุภัณฑท่ีไมมีในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑของสํานักงบประมาณ 
ใชราคาในจังหวัดในการกําหนดราคา 
- ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท๐๘๐๘.๒/ว ๑๑๓๔ ลงวันท่ี ๙ 
มิถุนายน ๒๕๕๘ เรื่อง การปรับปรุงหลักการจําแนกประเภทรายจายตาม
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

          - ปรากฏในแผนพัฒนาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๖๑-พ.ศ.๒๕๖๕) หนา ๒๑๘ ลําดับท่ี ๓๒          
 

  การขอแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓ ครั้งนี้

เปนไประเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวน

ทองถ่ิน พ.ศ. ๒๔๔๑ หมวด ๔  ขอ ๒๙   การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ

รายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพ

เปลี่ยน  หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน 

  ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ เพ่ือพิจารณาตอไป 

 

นายทวีศักดิ์ สวัสดี ขอขอบคุณครับ มีสมาชิกทานใดมีขอจะสอบถาม  หรือไม...ขอเชิญครับ... 

ประธานสภาเทศบาล หากไมมีผูใดสอบถาม ผมขอมติท่ีประชุม หากสมาชิกทานใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติแกไข

เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓ คาครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑ

การเกษตร เพ่ือจายเปนคาใชจายในการจัดซ้ือเครื่องสูบน้ําไฟฟาแบบไดโว จํานวน ๓ 

เครื่อง ตามญัตตินายกเทศมนตรี เสนอ โปรดยกมือครับ 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบเปนเอกฉันท ( 9 เสียง) 

 

นายทวีศักดิ์ สวัสดี ระเบียบวาระท่ี 5.3. ญัตตินายกเทศมนตรี เรื่อง  ขออนุมัติแกไขเปล่ียนแปลงคํา 

ประธานสภาเทศบาล ช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําป ๒๕๖๓ (กองชาง) 

 

 

 

/นายศุภชัย... 
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นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ เรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพ และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลวังไผทุกทาน กระผม 

นายกเทศมนตรี ฯ  นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ นายกเทศมนตรีตําบลวังไผ ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขออนุมัติ

แกไขเปลี ่ยนแปลงคําชี ้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 

แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคา

กอสรางสิ่งสาธารณูปโภค จากสภาเทศบาลตําบลวังไผ ดวยเหตุผลดังตอไปนี้ระเบียบ

กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2541 

และแกไขเพ่ิมเติม พ.ศ. 2543 หมวด  4  ขอ 29 “ การแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง

งบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ท่ีทําใหลักษณะ ปริมาณ  

และคุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง  ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภา

ทองถ่ิน ” 

  ตามท่ีเทศบาลตําบลวังไผ ไดตราเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2563 แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาท่ีดินและ

สิ่งกอสราง ประเภทคาบํารุงรักษาและปรับปรุงท่ีดินและสิ่งกอสราง มีบางโครงการท่ีไม

สามารถดําเนินการจัดซ้ือจัดจางได เนื่องจากชื่อโครงการไมตรงกับแผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ. 

2561-2565 ) 

  ดวยเหตุผลท่ีกลาวมาแลวขางตน จึงมีความจําเปนตองขออนุมัติเปลี่ยนแปลง   

คําชี้แจงงบประมาณ เพ่ือใหสามารถดําเนินการจัดซ้ือจัดจางโครงการกลาวไดตอไป  

รายละเอียดดังนี้ 

ขอความเดิม   โครงการซอมแซมถนนหินคลุก  จํานวน  4  สายทาง    เพ่ือจายเปน

คาใชจายตามโครงการซอมแซมถนนหินคลุก จํานวน  4  สายทาง   

1. ถนนหินคลุกซอยแยกซอยสุขาภิบาล 1/4 ( ซอยโรงปูน ) ถึงถนนเพชรเกษม 

2.  ถนนหินคลุกซอยสุขาภิบาล 1/4 ( ซอยโรงปูน ) 

3.  ถนนหินคลุกซอยหลักขับ-ดอนไมแดง 

4.  ถนนหินคลุกซอยสุขาภิบาล 17/1 - สันติสุข 3 

รายละเอียดตามรูปแบบท่ีเทศบาลกําหนด  จํานวน  350,000  บาท 

ขอความใหม    โครงการซอมแซมถนนในเขตเทศบาลตําบลวังไผ    เพ่ือจายเปนคา

ซอมแซมปรับปรุงถนนลูกรังหินคลุกในเขตเทศบาลตําบลวังไผ   รายละเอียดตามรูปแบบท่ี

เทศบาลกําหนด  จํานวน  350,000  บาท 

   ขอไดโปรดนําเสนอตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลวังไผ เพ่ือพิจารณาตอไป 

 

/นายทวีศักดิ์… 

 



-8- 

นายทวีศักดิ์ สวัสดี ขอขอบคุณครับ มีสมาชิกทานใดมีขอจะสอบถาม  หรือไม...ขอเชิญครับ... 

ประธานสภาเทศบาล หากไมมีผูใดสอบถาม ผมขอมติท่ีประชุม หากสมาชิกทานใดเห็นชอบ ญัตติขออนุมัติแกไข

เปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 แผนงาน

เคหะและชุมชน งานไฟฟาถนน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสราง       

สิ่งสาธารณูปโภค ตามญัตตินายกเทศมนตรี เสนอ โปรดยกมือครับ 
 

มติท่ีประชุม เห็นชอบเปนเอกฉันท ( 9 เสียง) 

ระเบียบวาระท่ี 6   เรื่องอ่ืนๆ 

นายทวีศักดิ์  สวัสดี  ตอไประเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ มีทานสมาชิกทานใดมีขอเสนอแนะหรือแจง

ประธานสภาฯ  ความเดือดรอนของประชาชนในพ้ืนท่ีใหคณะผูบริหารแกไขตรงจุดไหนบาง ขอเชิญ 

คุณภูธร นิลสังข ครับ  

 

นายภูธร นิลสังข  เรียนทานประธานสภาเทศบาลตําบลวังไผท่ีเคารพ คณะผูบริหารและสมาชิกผูทรง 

สมาชิกสภาฯ  เกียรติทุกทาน กระผมนายภูธร นิลสังข สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมมีความเดือดรอนของ 

พอแมพ่ีนองประชาชนท่ีจะนําเสนอตอสภาเทศบาลตําบลวังไผครับ จากการลงพ้ืนท่ีและ

ก็จากการประชุมหมูบาน ประชาคมหมูบาน คืออยางนี้ครับทานประธาน เทศบาลตําบล

วังไผเรายังขาด ครุภัณฑเก่ียวกับรถกระเชาไฟฟานะครับ ซ่ึงชาวบานมีความเดือดรอน

มาก เทศบาลตําบลวังไผมีพ้ืนท่ีอยูประมาณ 11 ตารางกิโลเมตร ประชาชนก็เกือบ   

เจ็ดพันนะครับ บานพันกวาหลัง หมูท่ีรับผิดชอบของเทศบาลตําบลวังไผ ก็มีหมูท่ี 2 , 3 

, 4  5 , 7 , 9 , 11 , 13 ซ่ึงมีปญหาเก่ียวกับไฟฟาดับและก็เสียบอยนะครับ เนื่องจาก

เทศบาลตําบลวังไผเรามีรถกระเชาแตวามันก็ไมไดใชงานอยางมีประสิทธิภาพนะครับ 

อยากใหเขาแผนป 2564 เพ่ือจัดซ้ือรถกระเชาไฟฟาเพ่ือแกปญหาความเดือดรอนของ

พอแมพ่ีนองประชาชนและอีกอยางหนึ่งเก่ียวกับรถกูชีพ ถามีงบประมาณป 2564 , 

2565 ก็นาจะซ้ือสํารองสักคันหนึ่ง แคนี้นะครับ ขอบคุณครับ 

 

นายทวีศักดิ์  สวัสดี ขอขอบคุณทานภูธร นิลสังข ครบั มีทานสมาชิกทานใดอีกไหมครับ ขอเชิญทานนายกครับ 

ประธานสภาฯ   

 

นายศุภชัย ทิพยสุวรรณ เรียนทานประธานสภา ฯ ท่ีเคารพ ก็ขอบคุณทานสมาชิกท่ีเปนหวงความเดือดรอนของ 

นายกเทศมนตรี ฯ พอแมพ่ีนองประชาชน ก็เปนท่ีรูๆอยูขณะนี้เทาท่ีสังเกตไฟดับไมต่ํากวา 30 จุดนะครับ 

ท่ีออกสํารวจ วันนั้นประชุมพนักงาน ผมก็แจงไปทางชางไฟฟาใหทยอยดําเนินการซอม

ครับทานประธาน ก็เปนท่ีรูอยูรถกระเชาท่ีเรามี มันก็คือรถกระเชานะครับ แตของเราคือ

ใชเปนอเนกประสงคทุกอยาง ไมวาจะซอมแซมหินคลุก ซอมไฟฟา ไปข้ึนเต็นท ลงเต็นท 

 

/บริการ… 
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บริการพอแมพ่ีนองประชาชนท่ีมีงาน จากท่ีทานสมาชิก ขออนุญาตเอยนามนะครับ รอง

ประธานภูธร นิลสังข ถาเรามีรถกระเชาไวเฉพาะซอมไฟฟานะครับ เราก็จะไดมีการ

ทํางานท่ีเร็วข้ึนเพราะวาบางครั้งนองๆทางกองชางเราไปซอมไฟก็รถคันเดิมนะครับ ข้ึน

เต็นทพอแมพ่ีนองก็คันเดิม ซอมแซมหินคลุกไปทุกเองก็คันเดิม ซ่ึงคันนี้เราก็ใชมาหลาย

ปแตบางครั้งก็เกิดมีการชํารุด ครั้งท่ีแลวก็เครนหักเราก็ไดซอมแซมกันเอง ก็รวมมือรวม

แรงรวมใจกันซอมเสร็จเริ่มไปทยอยติดไฟฟาสาธารณะใหกับพอแมพ่ีนองประชาชน จาก

ท่ีทานสมาชิกภูธรนําเสนอ ทานก็แนะนําวาอยากจะไดรถกระเชาอีก 1 คันจากสภาฯ 

เราจะไดมีการบริการท่ีรวดเร็ว บริการพอแมพ่ีนองประชาชนนะครับ จากท่ีผมเคยถามๆ

รถกระเชาท่ีเคาซอมไฟฟา สวนหนึ่งกระเชาท่ีเคายกข้ึนไปก็จะมีอุปกรณ ท่ีมีความ

ปลอดภัยเก่ียวกับเรื่องไฟฟาท่ีจะช็อตหรือจะอะไรตางๆ ตรงนี้เราก็ยังไมไดอยูในแผน ก็

คิดวาจะฝากทานปลัดฯ พอเราปรับปรุงแผนนาจะใสรถกระเชาไวสําหรับซอมไฟฟาสัก 

1 คัน ก็นาจะเปนหกลอเล็ก ท่ีวาเห็นของเทศบาลเมืองเวลาเขาซอยก็สะดวก นะครับ

และก็อีก 1 เรื่องท่ีทานสมาชิกไดคํานึงถึงก็คือรถพยาบาลกูชีพนะครับ ซ่ึงท่ีรูๆกันอยูวา

เรามีขณะนี้แค 1 คันและปกอัพอีก 1 คันซ่ึงขณะนี้เราบอกตรงๆวาอุปกรณในการ

ชวยเหลือชีวิตนะครับ คอนขางท่ีจะไมสมบูรณแบบแตในรถตูพยาบาลตรงตามมาตรฐาน

กระทรวงสาธารณสุขเพราะครั้งท่ีแลวรถของเรานองๆกูชีพไดออกไปชวยเหลือผูปวย

และก็ประสบอุบัติเหตุและเปนขอดีท่ีวาความเสียหายแครถนะครับ เราก็ซอมแซมไปครั้ง

นั้นก็เกือบๆประมาณ 1 เดือนและก็ไดสอบถามทางปลัดก็ไดยืมรถจากองคการบริหาร

สวนจังหวัดชุมพรมาเปนรถสแตนบายอยู ก็ขอฝากทางเจาหนาท่ีนะครับ ก็คิดวาในการ

ปรับแผนครั้งตอไปนะครับเรานาจะใสท้ัง 2 ตัว ถาเรามีเงินก็ไมใชมีปญหาเพราะวาทาน

สมาชิกก็ไดอนุมัติหลายๆโครงการท่ีเปนประโยชนตอ พอแมพ่ีนองประชาชนนะครับและ

ก็ขอเพ่ิมเติมท่ีทานสมาชิกไดอนุมัติตั้งแตเทศบัญญัติงบประมาณ เอาเงินไปแกไขกลอง

วงจรปดศูนยพัฒนาเด็กเล็กเราก็มีติดเพ่ิมจํานวนท้ังหมด 10 ชุด งบประมาณ 

486,000 แลวเราก็ยังมีติดขางนอกอีกนะครับ ซ่ึงอยูในเทศบัญญัติงบประมาณหนาท่ี 

88 ของงานปองกันฯ เราไปเพ่ิมอีกจํานวน 11 จุดนะครับบริเวณแยกตามถนนซอย 

เพราะวาขณะนี้ชุดแรกท่ีทางทานสมาชิกไดอนุมัติสภาไปก็คือเราติดในจุดซอยยัง

คอนขางนอย ครั้งท่ีแลวงบประมาณเราหาลานกวา ทางเขา     สี่แยกปฐมพรจนถึงใน

เขตของเรานะครับ หลายๆ คนท่ีไดประสบอุบัติเหตุ เชนชนแลวหนีแลวก็ทําใหมีการ

บาดเจ็บก็บางครั้งเรามีการสูญเสียชีวิต ทางญาติๆเคาก็ไดไปเอาใบบันทึกประจําวันมา

ขอดูกลองกับเจาหนาท่ีตํารวจ ทางเจาหนาท่ีตํารวจก็ตามจนไดหลายๆ คันก็โดน

ดําเนินคดีกัน แลวก็สองเพ่ือเปนการปองกันคดีตางๆ ไมวาจะเปนการลักเล็กขโมยนอย 

ปญหาอาชญากรรมตางๆ 18 จุดท่ีทางทานสมาชิกไดอนุมัติในเทศบัญญัติงบประมาณ

ไปใชงบประมาณหนึ่งลานหาแสนหาหม่ืนบาทเพ่ิมอีก 18 จุด 

 

/ผมม่ันใจ… 
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ผมม่ันใจวาอนาคตงบประมาณปหนาก็จะไมท้ิงเรื่องกลองวงจรปดCCTV เรา

ตองทยอยทําเพราะวางบประมาณของเราคอนขางจํากัดเพราะสวนหนึ่งท่ีทานสมาชิก

ไดรับเรื่องรองเรียนความเดือดรอนจากพอแมพ่ีนองประชาชนในเรื่องถนนไฟฟาทาน

สมาชิกก็ไมเคยทอดท้ิง เราก็ทยอยทํากันแลวก็ปนี้คอนขางเยอะขอเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ

ไปหลายโครงการมากนะครับท่ีเราดีใจกัน สามสีปท่ีผานมานะครับขอใหเทศบาลตําบล

วังไผไดตลอดปนี้เราก็ขอไปเยอะมากก็พยายามพูดคุยทางสวนทองถ่ินนะครับ บางครั้ง

เรามีความสนิทกันแลวงบประมาณก็นาจะไดหลายๆ ลาน เพราะวาการทําเทศบัญญัติ

หลายๆครั้งปนี้เราตั้งหลายสิบลานพอมารวมโครงสรางพ้ืนฐาน ทานสมาชิกไดรับเรื่อง

เดือดรอนจากพอแมพ่ีนองประชาชนมานะครับ เรามีโครงสรางพ้ืนฐานเหลืออยูประมาณ

ไมเกินสิบลาน เราก็พยายามแยกกระจายท้ังสองเขตผมก็จับมือทานสมาชิกวาเสนไหน

เดือดรอนมีความจําเปนเรงดวน ขอเรียนทานประธานพ่ีๆ นองๆ เพ่ือนสมาชิก 

 

นายทวีศักดิ์  สวัสดี ขอขอบคุณทานนายกฯ ครับ ไมทราบวามีสมาชิกทานใดอีกหรือไมครับ ท่ีมีความ

ประธานสภาฯ  เดือนรอนจะแจงตอท่ีประชุมแหงนี้ครับ  ผมขอขอบคุณคณะผูบริหาร ผูเขารวมประชุม 

และสมาชิกทุกทานท่ีไดมาประชุมในวันนี้โดยพรอมเพรียงกัน และจะมีการประชุมสมัย

สามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2563 จะเปนวนัไหน เวลาเทาไหร จะใหทานเลขาฯ ได

แจงทุกทานใหทราบอีกครั้งหนึ่งนะครับ วันนี้ถาไมมีอะไรผมขอปดการประชุมครับ 
 

เลิกประชุม เวลา 12.00 น 

 

 (ลงชื่อ)  ผูจดรายงานการประชุม 

  (นางสาวสุนทรี  ไกรวิลาศ) 

  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลวังไผ 

 

คณะกรรมการไดตรวจรายงานการประชุมครั้งนี้แลว รายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้ สภาเทศบาลตําบลวังไผ 

เม่ือวันท่ี 19 ธันวาคม 2562 จึงลงลายมือชื่อไว ไดรับรองในการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก 

เปนหลักฐาน  ประจาํป 2563 เม่ือวันท่ี..........เดือน.....................พ.ศ.2563 

 

(ลงชือ่)  ประธานกรรมการ 

 (นายนพดล ชองประเสริฐ) 
 

(ลงชื่อ)  กรรมการ  (นายทวีศักดิ์ สวัสดี) 

     (นางชุลี บรรเทิง)    ประธานสภาเทศบาลตําบลวังไผ 
 

(ลงชื่อ)  กรรมการ 

 (นายสมบูรณ ยอดอาย) 
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